Pray for the Nations

Bhil unspecified in India



Source: Arun Sambhu Mishra - Shutterstoc

Population: **16,822,000** World Popl: **17,467,000**

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Gujarati
Main Religion: Hinduism
Status: Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 0.76%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Bhil Aher in India



Population: **38,000**World Popl: **38,000**Total Countries: **1**

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: **Marathi**Main Religion: **Hinduism**

Status: *** Frontier Unreached**

Evangelicals: **Unknown %** Chr Adherents: **0.05%**

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Dhangri in India



Population: **56,000**World Popl: **56,000**Total Countries: **1**

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Gujarati
Main Religion: Hinduism
Status: Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 1.10%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Dubla in India



Population: **130,000**World Popl: **130,000**Total Countries: **1**

Total Countiles.

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Gujarati
Main Religion: Hinduism
Status: Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 0.91%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Bhil in Pakistan



Population: **645,000** World Popl: **17,467,000**

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: **Sindhi**Main Religion: **Islam**

Status: • Unreached

Evangelicals: 1.67% Chr Adherents: 3.30%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Bhil Barela in India



Population: **1,205,000**World Popl: **1,205,000**

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Hindi
Main Religion: Hinduism
Status: Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 1.02%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Bhil Dhanka in India



Population: **343,000** World Popl: **343,000** Total Countries: **1**

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Gujarati
Main Religion: Hinduism
Status: Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 0.55%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Gametia in India



Population: **67,000** World Popl: **67,000** Total Countries: **1**

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Gujarati
Main Religion: Hinduism
Status: • Unreached
Evangelicals: Unknown %
Chr Adherents: 0.41%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3 "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Kataria in India



Population: 35,000 World Popl: 35,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Wagdi Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.72%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Mavchi (Hindu traditions) in India



Population: 571,000 World Popl: 571,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Bhili Main Religion: Hinduism Status: <a>Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.11%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Paware in India



Population: 118,000 World Popl: 118,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Marathi Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 1.28%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Tadvi in India



Source: Tantyamama ka Bhil - Wikimedia

Population: 535,000 World Popl: 535,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Dangi Main Religion: Hinduism

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.06%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Bhil Mankar in India



Population: 260,000 World Popl: 260,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.64%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Nihal in India



Population: 378,000 World Popl: 378,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.34%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Rathia in India



Population: 95,000 World Popl: 95,000 Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.39%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Bhil Vasave in India



Population: 1,249,000 World Popl: 1,249,000

Total Countries: 1

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Vasavi Main Religion: Hinduism Status: Unreached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 0.72%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Garasia in India



Population: 441,000 World Popl: 457,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Garasia, Adiwasi

Main Religion: Hinduism

Status: • Unreached Evangelicals: Unknown %

Chr Adherents: 0.15% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Anonymous



Pray for the Nations

Garasia in Pakistan



Source: Anonymous

Population: 16,000 World Popl: 457,000

Total Countries: 2

People Cluster: South Asia Tribal - Bhil

Main Language: Dhatki Main Religion: Hinduism Status: • Unreached Evangelicals: Unknown %

Chr Adherents: 1.20% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3